



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



**KEEP EDUCATING YOURSELF / KEY /
598977-EPP-1-2018-RS-1-EPPKA2-CBHE-JP**

Izveštaj sa radnog sastanka u Nikšiću

U okviru projekta KEEP EDUCATING YOURSELF – KEY od 01. do 03.09.2021. godine na Filozofskom fakultetu Univerziteta Crne Gore u Nikšiću održan je radni sastanak na kojem je učestvovala predsednica Udruženja vaspitača Vojvodine Radmila Petrović.

Sastanak su otvorili i prisutne pozdravili predstavnici Filozofskog fakulteta u Nikšiću. Nakon toga, predstavnici Visokih škola strukovnih studija za vaspitače u Novom Sadu, Kruševcu, Sremskoj Mitrovici, Pirotu i Vršcu i Udruženja vaspitača Vojvodine i Srbije prezentovali su stanje na svim jedinicama projekta. Usledio je 4. deo Moodl kursa, a potom, radionica sa temom planiranja seminara, kurseva i potrebnog materijala.

Radmila Petrović je upoznala prisutne sa dosadašnjim aktivnostima u okviru KEY projekta u Udruženju vaspitača Vojvodine kao i o aktivnostima koje su planirane u narednom period, kao i o problemima akreditacije programa u Srbiji.

Učesnici radnog sastanka razmenili su mišljenja i predloge u vezi sa predstojećom akreditacijom seminara stručnog usavršavanja vaspitača, kao i sa mogućnostima unapređenja kompetencija vaspitača. Navedene aktivnosti bile su deo 3. radnog paketa (WP 3).

Drugi dan sastanka u Nikšiću započeo je razgovorom o unapređenju kompetencija nastavnika u okviru 4. radog paketa (WP 4), a zatim je usledila prezentacija objavljene publikacije na kojoj su projektni partneri radili u prethodnom periodu. U okviru istog radnog paketa, razgovaralo se o unapređenju kompetencija u regulatornim telima. Sastanak je završen nakon razmene mišljenja o evaluaciji standarda za akreditaciju programa stručnog usavršavanja.

Poslednji, treći dan radnog sastanka obuhvatao je sastanak komisije za osiguranje kvaliteta i evaluacije napretka. U okviru radnog paketa 7 (WP 7) razgovaralo se o potrebi ažuriranja websajta projekta, kao i o internoj institucionalnoj diseminaciji i medijskoj promociji projektnih aktivnosti. Sastankom članova Upravnog odbora, pitanjima i predlozima zaokružen je trodnevni sastanak u Nikšiću.



